

Проекты

# Эффективность на деле

Программа поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы и Правительства РБ и направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определить не могут на своих собраниях. Активность в ее участии проявляет и сельское население нашего района.

**Н**е на словах, а на деле они оценили эффективность данной программы. И самое главное, что в этом заинтересованы местные жители, которые радуются развитию своей деревни, созданию комфортных условий проживания в ней и готовы вкладывать в это свои деньги. Ведь одним из обязательных условий для получения субсидии из республиканского бюджета является решение проблем села совместными усилиями населения, юридами и органами местного самоуправления. Стремление

и 50 проектов от городских округов Республики Башкортостан.

В нашем районе в 2016-2017 годах было реализовано шесть проектов. Многие сельские поселения изъявили желание принять участие в конкурсе ППМИ и в этом году. В них проведена уже соответствующая работа, проведены итоговые собрания, на которых приняты окончательные проекты. В Волковском сельсовете решено сделать капитальный ремонт крыши школы, в Орловском - ремонт здания фельдшерско-акушерского пункта. Приобрести и установить у себя в селе детскую площадку за счети бороздачане и покровцы. Заботу о детях решили также проявить в Удельно-Дуванейском,

Старонадеждинском и Изяковском сельсоветах. Первые - закупить школьную мебель, вторые - произвести капитальный ремонт полов в спортивном зале оош, третьи - заменить в учебном заведении деревянные оконные блоки на ПВХ. Новая водонапорная башня необходима в с. Саннинское, ремонт дороги по ул. Мира - в д. Дмитриевка Николаевского сельсовета.

Остается надеяться, что все эти проекты пройдут отбор и выпирают конкурсы, а значит, получат субсидию из республиканского бюджета и решат жизненно важные вопросы сельских поселений.

Г. Рамшлева.

Экология

# Воздух стал чище

Индекс загрязнения в крупных промышленных городах Башкортостана не растет, они не включены в список «черных» - самых грязных городов в России.

**Э**то важнейший итог планомерной работы в части охраны атмосферного воздуха, отметил на итоговой коллегии Минэкологии Башкортостана глава ведомства Илдар Хадыев. Благодаря техническому перевооружению предприятий, на что было затрачено порядка 676 млн рублей, выбросы в воздух снизились на 50 тысяч тонн в год.

В республике под федеральным контролем работают 146 предприятий, выдающие более 80% от всех выбросов загрязняющих веществ. С 2019 года законодательство предусматривает установку датчиков на источниках выбросов. «Получая информацию с них и с автоматических станций контроля загрязнения атмосферного воздуха, можно будет управлять качеством воздуха. В 2018 году работа по их установке будет продолжена, и по мощь муниципалитетов чрезвычайно важна», - отметил Илдар Хадыев.

За последние пять лет индекс загрязнения атмосферы, по данным Минэкологии РБ, снизился в Уфе - с 9 до 3, а в Благовещенске - с 5 до 2 (при градации: 7-13 - высокое загрязнение; 5-6 - повышенное; 0-4 - низкое).

Г. Малицкова.

Новости села

# Вторая

# Жизнь СДК

В Бедеево-Подьянском Доме культуры

Адрес: Жданово, 10/101

Праздник

# Масленица «Зажигада»

Сегодня Масленица - это не просто народное гуляние, а уже семейный и в то же время детский праздник.

